

港足涉險過「關」旗開得勝

香港文匯報訊(記者郭正謙)東亞盃足球錦標賽第二圈賽事昨日於旺角大球場開幕，港足有驚無險下以3:2力克關島旗開得勝，暫以得失球不及朝鮮名列第二，港隊下仗將於周三晚上8時對中華台北。

關島近年積極招攬入籍兵下已非當日「魚腩」，近兩次面對港足均能打成均勢，不過今仗港足精銳盡出下大部分時間佔盡優勢，由高梵、艾力士及辛祖組成的攻擊鐵三角為關島防線帶來巨大壓力，加上陳肇麒及林嘉緯等「土炮」亦有水準演出。

港足今仗踢出近幾仗最流暢的進攻，先有艾力士接應林嘉緯的妙傳快對方門將一步頂入領先，其後港足再以一記美妙組織拉開紀錄，高梵左路

突破後傳中，伏兵門前的辛祖「高利」射入成2:0，關島只能偶爾憑高空轟炸造成混亂，相反港足的入球機會卻是陸續有來。

領先3球 尾段被連追2球

先有高梵單刀失機，換邊後又有辛祖12碼「宴客」，幸好其後的12碼機會，高梵成功把握射成3:0，大好形勢港足卻在尾段有所鬆懈，被關島兩次高空轟炸連追兩球，幸好最終仍能保住勝果，以3:2擊敗關島的港足目前排名第二，僅以得失球不及朝鮮。而頭場朝鮮則以2:0擊敗中華台北。

港足今仗進攻組織非常流暢，林嘉緯的中場調度加上艾力士及高梵的衝擊力為對方防線製造不

少麻煩，不過防守上今場明顯有欠集中，尾段受壓時亦出現不少險象，未來面對攻力更強的中華台北及朝鮮必須有所改善。



艾力士(左)與對方門將爭球。

郭正謙攝



辛祖慶祝入波。

郭正謙攝



鄒市明吻愛妻賀實現「全滿貫」。

法新社



鄒市明(右)打倒對手。

美聯社



鄒市明(中)成為世界拳王。

法新社

鄒市明 實現拳擊生涯「全滿貫」 首膺世界拳王

中國職業拳手鄒市明昨日在拉斯維加斯與泰國選手帕波姆打滿12回合，最終憑藉點數優勢取勝，首次奪得WBO(世界拳擊組織)蠅量級世界拳王金腰帶。鄒市明曾在2008年北京奧運會和2012年倫敦奧運會兩次奪得奧運會金牌，此外他還拿到過亞運會、世錦賽的拳擊金牌。憑藉本次職業世界拳王金腰帶，鄒市明實現了拳擊生涯的「全滿貫」。

這是鄒市明繼2015年3月在澳門以點數擊敗阿泰·倫龍，與金腰帶失之交臂之後，再一次衝擊世界金腰帶。在首回合兩人的短暫試探後，鄒市明在第二回合加強了進攻，並將對手擊倒。第六回合，鄒市明滑倒但很快站了起來，兩人在該回合攻防上互相挑釁。比賽過半，鄒市明依然佔據優勢。第10回合，帕波姆加強出拳，鄒市明稍顯被動，不過依靠穩固的防守和靈活的腳步，鄒市明的反擊也頗為及時有力。第12回合，帕波姆作最後猛攻，但鄒市明依舊掌控着比賽節奏，將優勢保持到了最後。此間來自泰國的帕波姆職業拳手生涯只有一敗，而擊敗他的正是鄒市明。2014年

11月，他與鄒市明戰12回合後以點數落敗，但此後的12場比賽泰國人全部以壓倒性優勢贏得勝利，首次奪得WBO蠅量級世界拳王金腰帶。

感謝所有歷練 該拿的都拿了

奪得蠅量級世界拳王金腰帶的鄒市明表示，過往就像一場電影，感謝所有的歷練，現在可以自豪地說，自己該拿的都拿了。「過往就像一場電影，從開始備戰3個月到今天，場上每一分鐘，每一回合，」鄒市明說，「訓練我使盡了每一分力，比賽打得非常謹慎，就怕有一點閃失，我迫不及待要拿這條金腰帶。」

「彷彿上天就是要給你很多歷練，再次通過努力，再次啟程，再次出發，再次參與，最終達到夢想，」鄒市明說，「感謝所有的歷練，鄒市明從一個默默無聞的小個子，慢慢地肩負着中國拳擊的夢想，一步步去突破，現在我敢自豪地說一聲，該拿的我都拿了。」

憑藉本次職業世界拳王金腰帶，鄒市明實現了個人拳擊生涯的「全滿貫」。「今仗總體發揮了水準，我也希望能夠提前KO(擊倒)對手，但我沒有心急，大賽裡不能有一點閃失，今仗以明顯的優勢取得了勝利，也完成了自己的大滿貫。」鄒市明說。

新華社



鄒市明(右)在比賽中追打對手。

美聯社

體壇短訊

馮珊珊日本高球精英賽奪冠

中國選手馮珊珊在昨日結束的日本女子高爾夫球精英賽中奪冠，實現了LPGA巡迴賽兩連冠。27歲的馮珊珊在最後一天的比賽中打出70桿，低於標準桿兩桿的成績，最終以1桿的優勢戰勝韓國球手張哈娜。繼上周在馬來西亞公開賽中奪冠之後，馮珊珊以總成績203桿，低於標準桿13桿的成績再度登頂。

新華社

麥卓穎奪港風帆巡迴賽兩冠

年僅13歲的香港風帆世青(U15)冠軍麥卓穎，昨日在赤柱舉行的香港滑浪風帆巡迴賽第四站，奪得U15及U17兩個組別的女子Techno雙料冠軍。雖然巡迴賽還有兩站，但總計頭四站成績，麥卓穎已穩奪女子U15及U17兩個組別的總冠軍。

記者 梁啓剛

李慧詩保第6 11連勝斷纜

「牛下女車神」李慧詩昨日在日本女子競輪賽京王閣站決賽中，未能奪冠，11連勝斷纜。李慧詩今仗再與奧爭先賽金牌得主德國名將禾姬和銅牌得主英國車手瑪珍碰頭，最終只能以第6名衝過終點，未能一雪前恥。

記者 梁啓剛



李慧詩未能奪冠。資料圖片

中超頒獎典禮 恒大奪9獎成大贏家

前晚，2016賽季中超聯賽頒獎典禮在昆明落幕，廣州恒大淘寶隊成為最大贏家，囊括了9項大獎，包括金球獎、最佳教練員、最佳守門員獎。

高拉特捧金球獎 史高拉利成最佳教練

今年進入金球獎候選名單的有恒大外援高拉特、蘇寧外援泰斯拿和上港球員武磊，最終高拉特憑藉本賽季19球、8次助攻的成績當選。高拉特還憑藉19個入球攬走金靴獎。而上港球員武磊以14個入球榮膺最佳本土射手，這已是連續四年蟬聯該獎項。

恒大主帥史高拉利、上海綠地申花主帥文沙奴和河南建業主帥賈秀全入選最佳教練員獎候選名單，最終史高拉利獲得該獎。最佳守門員獎競爭激烈，最終恒大門將曾誠擊敗國安的楊智、蘇寧的顧超，捧得該獎。最受歡迎本土球員獎由上海綠地申花的曹贇定摘得。去年空缺的最佳新人獎今年有三人上榜，最終河南建業的李曉明擊敗華夏幸福的高準翼和長春亞泰的何超，獲得該獎項。

中超最佳陣容是442陣形，曾誠守門，後衛為：馮瀟濤、張琳芃、金英權、姜至鵬，中場為：保德奴、高拉特、武磊、吳曦，前鋒為：郜林、丹巴巴亞。

其他獎項方面，最佳球證及助理球證分別為馬寧和阿拉木斯。最感動球迷獎授予了70多歲的蘇寧球迷張根柱夫婦。預備隊冠軍被上海上港奪走。當日還頒出了最具人氣賽區獎、最具社會責任感俱樂部獎、公平競賽球隊獎、合作夥伴獎、國家貢獻獎等獎項。

新華社



武磊(左)成最佳本土射手。高拉特連奪兩獎。

新華社

蔡振華：納比不保證國足贏波

日前中超聯賽頒獎典禮落下帷幕，各個獎項也有了最終的歸屬，在頒獎尾聲階段，中國足球協主席蔡振華也接受了主持人的採訪，他表示國足主帥納比不能保證下仗世界盃亞洲區12強賽對卡塔爾一定能贏，但能肯定國足一定會有變化。

只肯定令球隊有好表現

談到國足即將迎來與卡塔爾的世外賽，蔡振華透露納比曾對他表態，這場比賽不能保證一

定能贏，但中國足球隊一定會有新的變化，「確實國足下仗比賽，我相信每一個人都非常期望，大家都知道中國國足的主教練納比已經在昆明進行了為期12天的訓練，我們專門和納比一起來研究下仗比賽，納比給我講了兩句話，我想給大家分享，一是他說他不能(保證)這場比賽一定能贏，他能肯定的說比賽中國足球隊一定有變化，一定有很好的表現，我想讓我們一起期待，期待中國的男足下仗比賽贏得勝利。」

記者 梁啓剛



國足主帥納比(右二)。

新華社